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KATALOGOPBYGNING

1.
2,

Forside med katalognr.

Side med generelle oplysninger om:
a) katalogopbygning
b) reservedelsbestilling

. Side med daekningsfortegnelse:

angiver: a) komplet varenr.
b) tekst til varenr.
c) gaeldende serie for
varent,

. Side med indholdsfortegnelse:

angiver: a) sidenr. med overskrift
b) sidens varenr, med tekst
og gaeldende serient.

. Ulustrationssider med titharende

tekstsider.

Indexsider, angiver under hvilket pos.-
og sidenr. reservedelen findes.

AUFBAU DES KATALOGS

1.
2.

Vorderseite mit Katalognummer

Blatt mit generellen Auskinften:
a) Katalogaufbau
b) Ersatzteilbestellung

. Blatt mit Umfassungsangaben:

a) Komplette
Warennummer

b) Text der Warennummer

¢) Geltende Serien for die
Warennummer

. Blatt mit Inhaltsverzeichnis:

a) Nummer und Uberschrift
der Seita

b) Warennummer der Seite
mit Text und geltender
Serlennummer

. llustrationsseiten mit gehdrenden

Textseiten.

Indexselten mit Angabe der Positions-
und Seitennummer, wo der Tell zu
finden ist.

BUILD-UP OF MANUAL

1. Front page with manual number.

2. Leaf with general information:
a) Build-up of manual
b) Ordering spare parts

3. Leaf with contents’ index:
a) Complete article number
b) Text for article number
c) Series valid for article
number

4. Leaf with contents:
8&) Number and headline of
page
b) Article No. of page with
text and valid series
Nos.

5. lllustration pages with belonging text
sides.

6. Index pages specifying the pos. and
Page Nos. where the spare part can be
found.

KATALOGENS LPPBYGGNAD

1. Framsida med katalognummer,

2. Blad med upplysning om:
a) katalogens uppbyggnad
b) reservdelsbestélining

3. Blad dver omfattning:
a) komplett varunummer
b) varunumrets text
c) serier som varunumret
omfattar

4. Blad med innehalisférteckning:
a) Sidans nr. och Sverskrift
b) Sidans varunr. med text
och géllande serier

5. lllustrationssidor med tilthérande
textsidor,

6. Indexsidor med angivelse av pos. och
sidonr. for reservdelar,



Reservedelsbestilling:
For at fremme ekspeditionen og undgéa fejlforsendelser bedes felgende oplyst:

Maskinens serienr. —___— ~

Maskinens typent — T xxxxxx S xxxx

Reservedelens nr. og antal O O
K xxxx

Forsendelsesmade
Katalog nr. / (findes pa maskinens front)

Ersatzteilbestellungen:
Um den Versand zu beschleunigen und Fehllieferungen zu vermeiden, bitten wir um folgende Angaben:

Seriennr, der Maschine ——— ~

Typennr. der Maschine —F T xxxxxx S xxxx

Ersatzteilnr. und Stiickzahl O @)
K xxxx

Versandweise

Katalognr. s~ (sitzt an Maschinenfront)

Spare Part orders:
In order to ensure fast and correct delivery, please inform us about the followig:

Serial No. of the Machine———"" I

Type No. of the Machine —] T XXXXXX S xxxx

Spare Part No. and units O O
K xxxx

Mode of delivery

Catalogue No. / (on front of machine)

Reservdelsbestiliningar:
For att sdkra snabb expediering och undga felleveranser ber vi om féljande upplysningar:

Maskinens serient. ——" ~

Maskinens typnr. —| T xxxxxx S xxxx
Reservdelsnr. och antal O O
Leveranssitt K xxxx

Katalogn. / (p4 maskinens framsida)

Hajre og venstre markering i styklisten | denne reservedelsliste er
vognen/maskinen set bagfra i kerselsretningen.

Stehen in der Stlckliste die Richtungsangaben links oder rechts, so sind diese Hinweise in Fahrtrichtung
der Machine zu sehen.

Right and left indication in the part list of this spare part manuel is the trailer/machine as seen from behind
in the travel direction.

Angivelse av hdger eller vinster i reservdelskatalogens styckliste avser vagnen/maskinen sedd bakifrén |
korriktningen.



10T-HET RESERVEDELSKATALOG MED TILBEHSR
10T-HBT SPARE PARTS LIST WITH ACCESSORIES
10T-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEHOER

Deckung

Dzkningsfortegnelse Covering index

500112 UEMTILCENTRAL 10T-HET
1001

900113 YENTILCENTRAL FOR 4T+1GT-HBT
1001

B01200 SVINGBAR GRONTHEK 10T-HRT
1601

8014650 LOT-HET BOGIE 15,00X18-10 PLY
1001

UALVE BLOCK 1OT-HET

YALVE BLOCK/&+1GT-HRT

REVOLVABLE SILAGE Cant:

10T-HeY-BOGLE

STEUERBLOCK 10T~HEY

STEUERBLOCK/6+10T-HRT

SCHWERKEARE HAECHSELAUS

10T-HET-TANDEMACHSE
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10T-HBT BOGIE 13.G0X18-10 PLY 10T-HET-BOGIE

1001

ab1650

5700 Stgttecylinder Support cylinder

10T-HBT-TANDEMACHSE
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10T-HET BOGIE 15.00X18~18 PLY 107-HET-BOGIE

1001

301650
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1001
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BG1430 10T-HBT ROGIE 1%.0CX18-10 RLY 10T-HBT-ROGIE 10T-HRT-TANDEMACHSE
1003
/00 Granthat Silage cage Haechse lausriistung
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10T-HBT RESERVELELSKATALOG MED TILBEHOR
10T-HBT SPARE PARTS LIST WITH ACCEGSORIES
107-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUREHOER

Indholdsfortegnelse Contents Inhaltsverzeichnis
12/00 Yentilecentral 500-113 Main valve block S00-113 Steverblock S00-113
00113 VENTILCENTRAL FOR 4T+10T-HAT VALVE BLOCK/4+10T-HET STENERBLGCK/6+10T-HRY
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Ratalog nr Catylog W Retalog r S050



1.0

Tank, chassis og stjert
Tank, frame and drawbar
Bunker, Rahmen und Deichsel
Tank, chassi och dragsténg




10T-HBT RESERVEDELSKATALOG MED TILBEHOR
10T-HBT SPARE FARTS LIST WITH ACCESSORIES
10T-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEHOER

Tank, chassis og stjart

Tank, frame and drawbar

Bunker,; Rahmen und Deichsel

801450 HOT-HBT HOGIE 15.00X18-10 FLY 10T-HET-BOGIE 10T-HET-TANDEMACHSE
1663
1 380103 SVIHG FOR STOTTEHAR SWING F/SUPPORT WHEEL SCHWUNG F/STUETZRAD
2 380104 SPINDEL FiR STOTTEHME. SCREW F/SUPPDRT WHEEL SPINDEL F/STUETZRAD
3 &43307 HAGLE FOR TIF #19%200 TIF PIN KIPPNAGEL
4 470006 FRODSGIE #53/8100-959%340 HITCH RING ZHGOESE
9 470353 STOTTEFOD JACK FOR DRAWBAR STHTZFUSS
& 670354 UNLERTIEY. FOR STSTTEFOD LOW JACK P&RT STUETZIFUSSUNTERTE XL
7 470355 DYERDCL FOR STETTEFDD TOP JACK PART STUETZFUSSORERTEIL
8 800833 CHASSIE CHASSIS RAHMEN
9 BOOP4A2 LARKEPL, Fo KADESKUFFE. LUCK PL. FACHAIN BOY, SCHLIESSPL, F/KET.-KaST
10 80100% MAGLE F. TREL 240X305 FIN F/DRAWBAR MAGEL F/7UG
11 801050 SETJART KFL. DRAWEAR CPL GEICHSEL KR
12 801052 NAGLE FOR TIF . SFIKE FATIF KIFPNAGEL
13 BO10S3 NAGLE FOR STUART FORR. FIN F/ORAWBAR FRONT NAGEL F/DEICHSEL VORD.
14 80104t SLARESKT KFL, SKID-PAN CPL SCHLEIFSCHUM KPL
15 801062 HOLDER FOR HYDR, SLANGE HYDR. HDSE HOLDER HALTER F/HYDR. SCHLAUCH
14 8014651 RULLETAMK SVEJST 10T-HET. ROLL TANK WELLED, ROLLBUNKER GES,
17 500143 SET TRANSFER ALLE BT/SET/HBT UDGME  SCT TRANSFER SATZ AUFKLERER
18 380224 SFEC. METRIK $48 X 41 MM SPECIAL NUT SPEZ. MUTYER
19 15150400 ARETALEEJE ENKELTY. Sit10% AXIAL BEARING ARGTIALLAGER EINFACHH,
20 14579300 RIRGFENDESTIFT $10 ¥ 75 MM DOWEL RUHRSPANNSTIFT
21 12551000 REFLEXSTRIBE ~ GUL BAND REFLECTOR - YELLOW REFLEKSSTREIFEN - GELR
22 12551500 REFLEXSTRIBE ~ WYID BAND REFLECTOR - WHITE REFLERSSTREIFEN ~ WEISS
232 13841000 SMPREMIPFEL. LIBE ME2 X 1MM BREASE NIFPLE STRAIGHT SCHNIERNIPPEL  GERADE
24 14087500 SHTGKRUE GROV HI0 % 25 MM ST SCREW SETZSCHRAURE
25 14430500 LASEMATRIK M1G LOCK NUT GEGENMUTTER
26 14529400 JERIEFLIT B4 % 45 MM SPLIT PIN EISENSPLINT
27 14538700 TRAKTORSPLIT 655 MM LINCH PIN SICHERUNGSSPLINT
28 14553900 REREPANDESTIFT 85 X 20 MM BOWEL ROHRSFANNATIFT
29 14574400 RERSFANDESTIFT 98 ¥ 40 M DOWEL ROHRSPAMNSTIFT
Katalog m Catalsg Mo Katalog MNr S5OSO Side nre  Page o, Sejte Nr 4 1/00/00






10T-HBT RESERVEDELSKATALOG MED TILBEHGR
10T-HBET SPARE PARTS LIST WITH ACCESSURIES
10T-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEMOER

Bogie Bogie Tandem
801450 10T-HBT BOGIE 15.00X18-10 PLY 10T-HBY-RBOGIE TGT-HET - TANDEMACHEE
1001
1 500021 HAE EPL. 15.0/70X18"-10 PLY WHEEL CPL 15.0/70X18%-1 KAD KPL 15.0/70%18"-10
2 801054 BOGTESAT 2000/1035-UDEN BREMSER BOGIE SET WITHUUT ERaK, TAMCGEMACHSSATZ O/BREMSE
3 12410400 TRANSFER IvKTRYKSTAREL TRANSFER - DK AUFKLEBER - DK
4 13338700 SIMMERRING 70 X 100 X 10MM OIl. SEAL OELFANGRING
5 13370400 TATNINGSFLADE HIDL SEAL RING DICHTPLATTE
& 13810800 DRIVNIFFEL &M GREASE NIPPLE TRIEBMNIFPEL
7 13821500 SMORENIPPEL 45 GH. 1/4"RSP EREASE NIPFLE GOHMIERNIFREL
8 14094400 SATSKRUE GROY M2G X S0 MM SET SCREW SETZSCHRAURE
9 14411400 MATRIN #20 NUT MUTTER
10 14432450 RRONEM@TRIK FINGER. MF34 X 1,5 MM CASTELLATED NUT KRONEMUTTER
11 14443110 CENTERF JEDERSKIVE 20 SPRING WASHER FENERSCHETEE
12 14444500 KDNISK FUELFRSKIVE Ci8.5 CONICAL SPRING WASHER FEDERSCHETRE  KON1SCH
13 14529400 JERNSPLIT 84 X 45 MM SPLIT PIN ETSENSPLINT
14 15013200 BAK 15.0/70 ¥ 18" - 10PLY TYRE REIFEN
15 15018100 SLANGE 15.0 ¥ 18" TUBE SCHLAUCH
14 15021100 NAVBOLT MIf X 2.5 X 47.5 #M HUB BOLT NABBOLZEN
17 15034400 HRLFALG 13 X 18" E=0 4/161/205 WHEEL. RIM RADFELGE
18 15044000 NAVHUS HIL57 B=g HUE HOUSING NEBENGEHAEUSE
19 15044001 NAVHUS KPL, F, 150-44000 B=4 HUR HOUSING CPL NARENGEHAEUSE KPL
20 15048800 NAVRAPSEL F. HLL 57465 @77 MM HUUB CaF NABENKAPSEL
21 15190300 RULLELEJE KDNIZK TIMKEN 397A/302 CONE ROLLER BEARING KEGELROLLENL AGER
22 15194000 RULLELEJE KOMISK TIMKEN 102949/910 CONE ROLLER HEBRING KEGELROLLENL AGER
Kataleg ar Catalog We Katalog Nr 9000 Side nr:  Page Mo,  Sejte Nr, 2700700



3.0

Lysanleg
Traffic lights
Beleuchtung
Trafikl jus



10T-HET RESERVEDELSKATALOG MED TILEEHGR
10T-HBT SPARE PARTS LIST WITH ACCESSORIES
10T-HET ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEHDER

Lysanlzy Traffic lights Beleuchtung
B01550 10T-HRBT BOGIE 15,00X18-10 PLY 10T-HBT-BOGIE 10T-HBT-TANBEMACHSE
1003

1 12504400 PYC-KABEL §.75 KyD, 4-iEDET FUC-CABLE FUC~RAREL

2 12504900 FUC-KABEL 0,75 KUD, 7-LELET FUC-CABLE PUC~RAREL

3 12515400 HUNSTIK 7-FOLET SOCKRET STECKDOSE

4 12514500 HANSTIK 7-POLET FLUG SOCKET STECKER

3 125176800 EL-FARE 12498 <1721 BULE EL. BIRNE

& 12517900 EL-PHRE 12499 (12V211,/54) BULE ELs BIRNE

7 12526000 CHASSTSKLEMMER CHASSIS CLAMP GESTELLKLEMME

8 12524700 KARELEAND 170MM LANG CABLE BaAND KABELBAND

9 12527900 LYGTEGLAS TIL 125-52700/52800 LAMF LENS LATERNEGLAS

10 12533300 SAMLEDASE &-LEDET COMDUIT BOY SAMMEL [OSE
11 12550400 REFLEXTREKANT LILLE - RED TRIANGLE REFL, SM, -RED REFLEXDREIECK KLEIN-ROT
12 125352700 BAGLYBTE U/NUMMERPL. LYS REAR LIGHT WO/NULPLLLI, SCHLUSSLATERNE 0/MR.LI.
13 14183400 JERNMASK . SRRUE HS X 12 MM SCREW SCHRALBE
14 14410100 HBTRIK M5 NUT HMUTTER
19 12550450 REFLEXTREKANT STHR ~ RgD TRIANGLE REFL. BIG -RED REFLEXDREIECK GROSS ROT
14 14203800 PLAESKRUE M/8KIVE SHEET SCREW W/DISC FL.-SCHRAUBE M/SCHETBE
17 12533301 DARBEL F. 125-323G0 COVER LECKEL

Katalog nr

Catalog Na Kataleg Mv S350

Bide nr.  Fage No,

Saite Nr, 3700700
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Tipeylinder
Tip cylinder
Kippzylinder
Tippcylinder




10T-HBT RESERVEDELSKATALOG MED TILBEHGR
10T-HPT SPARE FARTS LIST WITH ACCESSORIES
10T-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEHOER

Tireylinder Tip eylinder Kippzylinder
801650 10T-HET BOGIE 15,.00X18-10 FLY 1OT-HBT-ROGIE 10T-HB T~ TANDEMACHSE
1801
1 350504 FAKNINGSGET F. CYL. $100/680 LABKET SET F, CYL, BICHTSATZ F, Ivi,
2 351531 SKIVE FOR MANCHETHOLDER 995/830X6 DISC F/SLEEVE HOLDER SLHEEBE F/MANSUH. HALT,
3 801019 HARMBTRIK H3I?Y2 NOTCH WNUT EINSCHNI TTMUTTER
4 801020 HBTRIK 4.KT. S5{15% WNUT HUTTER
5 801021 AFSTANDSRBR G71/856X170 DYSTANCE PIFE ARB TANTIROHR
4 B01024 HYDR: ROR L=2340 HYDRSULIC PIFE HYDRAUL IKROHR
7 801054 SUVERSTE NAGLE FOR TIRCYL, $30X100 UFFER SFIKE F/TIF RAM OBERNAGEL F/KIPPZYL .
B 801079 CYLINDER FOR 10T-MBT 61108100 R ZYLINDER
9 801055 STEMPELSTYR 2100 FISTON GUIDE KOLBENFUEHRUNG
10 801123 TOFMATRIK 8132/890X50 TOF NUT KOFFMUTTER
i1 801147 CYL.RER M/BUNDSTYKKE 06 LAPPER CYL+ TUBE W/BOT.+LUGS ZYL ~ROHR N/BODL ST +LAP
12 801558 STEMPELSTANG B4052705 FISTON ROD KOLEBENSTANGE
13 801559 MANCHETHOLDER 2100 . OIL SEAL HOLDER HALTER F/MANSCHETTE
14 801540 MOTRIK M3IFEo NUSSYas HUT MUTTER
15 BO1445 NAGLE 830¥74 SFIRE NAGEL
14 13314500 D~RING 334,27 ¥ 3t O-RING O-RING
17 13314900 O-RING 659,22 X 5.7 MM O-RING O-RING
18 13319000 O-RING 891,44 X 5,33 MM 0-RING D-RING
19 12348400 NUTRING 100 X 80 ¥ 12 OIl SEAL HMANSCHETTE
20 13388500 AFSTRYEER 40 ¥ 70 X 7/10 MM WIPER ABSTREIFER
21 13811600 DRIVNIFFEL. GMM ‘ GREASE NIPFLE TRIEBNIPPEL
22 14087200 BATSKRUE GROV M10 X 14 MM SET SCREW SETZSCHRAURE
23 14538700 TRARTORSFLIT 28 MM LINCH PIN SICHERUNGSGPLINT
24 14449000 GEEGERRING UOV, 090 MM CIRCLIP SICHERLINGSRING
Ratalog mr Catalag Ny Katalog Nr 2050 Side wre  Page Npy,  Seite v . 4/00/00
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Support cylinder
Stiitzzylinder
Stddeylinder
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10T-HBT RESERVEDELSKATALOG MED TILEEHOR
10T-HET SPARE PARTS LIST WITH ACCESSORIES
10T-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEHDER -

Stettecylinder

Support cylindar

Btiitzzylinder

801650 16T-HET ROGTE 15.60X18~10 PLY 10T-HBT~BOGIE 1GT-HRT - FANDEMACHSE
1001
1 350211 MAHCHETHOLDER TGR. @45 SLEEVE HOLDER DOMBLE HALTER F/7MAMSCH, DOPPEL
2 443490 SKIVE B44/955,5/4 DISC SCHETRE
3 471208 STEMPEL F.CYL. U/STURRT FISTON F/TAIL RaM ROLEEN F/DEICHSEL Zv1,
4 471230 LASETAP F, CYLINDER V/STJRT LINCH PIN F/TAIL RAM SPERRZAPFEN/DE ICHS YL,
T 471238 TaP LANG Fo STIERTOYL. LONG PIN F/DRAWEAR RAM LANG, ZAFFEN/DEICH. 7YL,
4 471283 FAKNINGSGAT STIERTOYL, GASKET SET/DRAWEAR HaM DICHTSATZ/TETCHSEL YL ,
T 471325 TOFMBTRIK LILLE 1O NUT SMALL KOFFMUTTER  KLEIN
8 491451 ETEMFELSTYR F. 845 RoR PISTON GUIDE KOL BEMFUEHRUNG
? 801554 STOPRING 650,/834X100 STOF RING HALTERTNG
10 801443 STYRING FOR CYL. TIL POGIE GUIDE F/BOGIE CYL, - FLEHRLMNG/ TAMDEMA, ~Z'7L ,
11 801448 BPEC. CYLINDER D~45/30-188/456 SPECIAL R SPEZIALZYL INDER
12 801449 EYLINIERRER KPL CYLINDER PIFE CRo ZYLINDERROHR KPL
13 13312000 O-RING 815.2 ¥ T pM -RING O~-RING
14 13314000 O-RING 829,75 X 3.5% MM O-RING O-RING
15 13316000 D-RING 853.34 X 5.33 MM 8-RING O-RING
16 13345000 NUTRING 40 ¥ &5 ¥ 17 01l SEAL HANSCHETTE
17 13387000 AFSTRYGER 30 X 40 ¥ 7710 WIFER ABSTREIFER
18 13841000 SMIRENIPFEL LIGE MFB X 1MM GREASE NIFPLE STRAIBHT SCHMIERNIPPEL GERADE
19 14408410 STALMBTRIK UNF 1 STEEL NUT STAHLMUTTER
20 14538700 TRAKTORSPLIT 83 MM LINCH FIN SICHERUNGSSFLINT
21 14652000 BEEGERRING UV, 950 My CIRCLIF SICHERUNGSRING
Katalog nr Catatag No hatalog Ny 5050 Bide wrs  Fage No. Seite Nr. 2700700
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Hydr.
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Diagramm
diagram



10T-HET RESERVEDELSKATALOG MED TILBEHOR
10T-HET SPARE FARTS LIST WITH ACCESSORIES
10T-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEHDER

Hydr. diagram

Hydr: daigram

Hydr« Diagramn

801450 10T-HRT BOGIE 1% GIXK18~10 FLY I0T-HBT-BOGIE 1GT-HAT-TANDEMACHSE
1604
1 199505 BILE 5.0 FABE 5.9 SEITE 5.0
2 199504 SIIE 4.0 FAGE 4.0 SEITE 4,0
3 491947 T-STYKKE F.HYDR, 32%32X7 HYDR, T-PIECE HYDR. T~STUECK
4 491948 HYDRAULIK FORDELER HYDR . DISTRIBUTOR HYDR. VERTEILER
5 801547 STEMFELETANG §22X95 PISTON ROD KOLBENSTANGE
& BO1548 VENTILHUS VALYE HOUSING VENTILGEHAEUSE
7 801549 BUNTPROF EOTTOM FLUG BOBENPROFFEN
8 BO1550 HYIR, RIR F. YENTIL, HYIR, FIFE FAURLVE, HYDR. ROHR FAVENTIL,
9 801551 HYDR. RER. HYDR. FIFE, ‘HYDR. ROHR.
10 BO144&6 VENTIL FOR BOGIE CYL, VALVE F/BOGIE CYL., VENTIL F/TANDEMA.-ZYL,
11 13257100 FAKNINGSRING §3/g" SEAL RING VICHTRING
12 13257200 FARKNINGSRING #1/2¢ SEAL RING DBICHTRING
13 13257300 FARNINGSRING B83/4" (27,0X35,0%2,5 SEAL RING DICHTRING
14 13311000 O~-RING 814,23 ¥ 2,4 MH 0-RING O-RING
15 13425500 HYDR. EBRYSTNIPPEL 3/8° X 3/8“Rae HYDR. ADAPTOR HYDR, RETUZIERNIFPEL
14 13425400 HYIR, BRYSTNIPPEL 1/2¢ X 1/2'Bgp HYDR, ADAPTOR HYbR. REDUZIERNIPPEL

17 13427600
18 13431301

HYDR. BRYSTNIPPEL 1/2" X 3/8"BSP
-HYDR. RORFROP 1/3" BEp

HYDR. &BAPTOR
HYIR: FIPE PLLK

HYDR. REDUZIERNIFFEL
HYER. ROHRPROFFEN

19 13441000 FITTING 1/2"HBP/6154M CONNECTOR ANSCHLUS
20 13441200 FATTING 1/2YBSRT/615MH CONNECTOR ANSCHL USY
21 13754308 HYTR, SLANGE 83/8"X850 MM HYDR., HOSE HYDR+ SCHLAUCH
22 13754314 HYDR, RLANGE 83/8"X1600 MM HYDR. HOSE HYDR. SCHLAUCH
23 13740413 HYDR. SLANGE B1/29%1195 MM HYDR. HOSE HYIR. SCHLAUCH
24 13760415 HYDR, BLANGE £1/27%1550 Mi HYDR, HOSE HYDR. SCHEAUGH
25 137604612 MYTIR. SLANGE 31/29X1250 WM HYDR, HOSE HYUR. SCHLAUCH
26 17761117 HYDR . SULANGE 81/27%1700 MM HYDR+ HOSE HYDR. SCHULAUCH
27 13761645 HYDIR, SLAHGE 81/2X4500 MM HYDR. HOSE HYBR. SCHLALUCH
28 13745300 LYMKOBLING Ha 1774 QUICK COUPLING MALE HYDR. ANSCHLUSS AUS.G.
29 14087400 BETORRUE GROV M10 & 20 MM SET SCREW SETZECHRAUBE
30 14442600 CENTERF ETERSKIVE il SPRING WASHER FEDERSCHETBE
31 14773000 TRYRF.ETER #7 X 421 ¥ 40 Mh COMPRESSION SFRING DRUCKRFEDER
32 13429900 HYLR, BRYBTNIPPEL 179" HYDR. ADAFTOR HYDRs REDUZIERMIPPEL
33 14087200 SHTSKRUE GROV M10 X 14 MM SET SCREW SETZSCHRAURE
34 144624600 CENTERFJEDERSKIVE M1 SPRING WASHER FEDERSCHETRE
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Kede i tank

Chain in tank
Rollseitenwand
Kedja i tanken
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10T-HBT RESERVEIELSKATALOG MED TILBEWZR
10T-HBT SPARE FARTS LIST WITH ACCESSORIES
10T-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEHOER

Kzde | tank Chain in fank Rollseitenwand
801450 FOT-HET BOSTE 15.00MIn-1u &Ly iGT-HBT-BOGIE 10T-HBT-TANLEMACHGE
1001

1 491700 ARKSEL Fo BARERULLE $29,99X105 SHAFT F/CARRYING ROLLER WELLE F/TRARROLLE

2 TI190% KATEH V. K74 M/DOBBELT Nay SFROCKET W/DOURLE Hug KETTEMRAL H/DOFE. NADRE

3 801500 TOPAKSEL #40X7300 TOP SHAFT UBERWELLE

4 2380401 STYRERULLE Gii8%44 M, GUIZE ROLLER LENKRGLLE

g 801538 RILLE F. KADE 835 ROLLER F/CHAIN ROLLE F/RETTE

4 BO1Sa2 B@HENING. BUSH. BUCHSE .

7 801451 Rl LETANS SUEIST 10T-HET, ROLL TARK WELDED, ROLLBUNKER OFES.

8 801452 BOLT M/RBR BOLT WAPIPE BOLZEN M/ROHR

? BO16S3 DFSTANDER F.OLIEMOTOR PESLAG KFL, UPRIGHT/GIL MOLEIT, CPL STAENDER F/DELM.BE, KPL
10 901454 AKSEL FOR BUNDRULLE KPL, BOTTOM ROLLER SHAFT CPL WEWE FABOIENROLLE KPL
11 801455 SPINDEL. KFL, SPINDLE CFL SPINDEL. KPL

12 B0145% GLIDER FOR STALEJE SLIDE F/PED. REARING SCHIEBER F/STEHLAGER
13 801440 FVERSTE TVERRBR KPL, TOF CROSS PIPE R O+ QUERROHR KFL

14 801441 KADE KFL. F. 10T-HET M/RULLETAMK EHAIM CPL F/TANK KETTE KFL F/BUNKER

15 BO1&42 HEDERINGER KPL, CARRIER CPL HITNEHMER KPL

14 13718800 DLIEMOTOR GHR 200 OIL MOTOR OEL MOTOR

17 13811000 DRIVNIFFEL B GREASE NIPPLE TRIEBNIFFEL

18 14047000 MASKINE, GROY M12 X 120 My BOLT BOLZEM

19 14087400 SATSKRUE GROV M10 X 20 MM GET SCREW SETZSCHRAURE
20 14044800 HASKINB, GROV Mi2 X i0u MM BOLT BOLZENW
21 14410400 MBTRIK M10 NUT HMUTTER
22 14410700 MATRIK Mi12 NUT WUTYER
23 14431400 LASEMBTRIK M20 LOCK MUT GEGENMUTTER
24 144462500 CENTERF JEDERSKIVE 1f10 SFRING WASHER FEBERSCHETRE
25 14442700 CENTERF JEDERSRIVE M13 SPRING WASHER FEIERSCHE TBE
26 14579300 RERSPENTESTIFT 816 X 75 Wi GOWEL HOHRSFPANNSTIFT
27 14507400 FASFEDER 8 ¥ 7 ¥ X2 MM REY PASSFEDER
28 144634040 HABEKTLE 12 X 8 ¥ 80 #M GIB KEY MNASENKETL
29 151046200 LEJEHUS F. BTALE.E P 208 FEDESY. BEARING HOUSING GEMAEUSE F/STERLAGER
30 15108100 LEJE F.FLANSE 00 STALEJE UL 208 BEARING F/FLANGESPELLB. LAGER FAFL +5TEHLAGER
31 15149000 STALEJE UEF 208 PEDESTAL BEARING STEMLAGER
32 15223900 ROHLSWAKATE NR, 74 ROHLSWA CHATH ROHLSHAKETTTE
33 15509500 ARSELGEAR AXLE GEAR ACHSGETRIERE
I3 471640 STYRERULIE KPL GUIDE ROLL CRL LENKROLLE KR,
34 15112800 SPORKUGLELEJE ENRMK. 4304-2RS STEP BALL BEAKING 1-k SPURKUGELLAGER 1-KETH,
37 14543000 SEEGERRING UDV. J30 MK CIRCLIF SICHERUNGSR ING
38 14440800 SVAR SKIVE 20 X 34 X 3 WASHER SCHEIRE
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Hydr.
Hydr.
Hydr.
Hydr.

diagram, kzde i tank
diagram, chain in tank
Diagramm, Rollseitenwand
diagram, kedja i tanken




10T-HBT RESERVEDELSKATALOG MED TILBEHOR
10T-HBT GPARE PARTS LIST WITH ACCESSORIES
10T-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEHOER

Hydr« diagrams; kazde i tank

Hydr. diagram; chain in tank

Hydr. Diagramm, Rollseitenwand

801450 10T-HET BOGIE 1%,00X15-40 PLY 1OT-HBT-BOGIE 10T-HET-TANDEMACHSE
1001

1 491947 T-8TYRKE F.HYDR, 32%32X7 HYUR: T-FIECE HYDOR. T-BTUECK

2 801552 HYTIR. RIR HYDR, PIPE HYDR, ROMR

3 801553 HYDR. RGR HYDR . PIPE HYDR. ROHR

4 B01554 HYDR. ROR HYDR. PIPE. HYIR. ROHR

S B0155S HYOR. ROR HYDR. PIFE HYDR. ROHR

6 801556 HYDE . ROR HYDR. PIFE HYDR. ROHR

7 13257200 FEENIHGSRING §i/2" SEAL RING DICHTRING

8 13425400 HYDR: BRYSTHIPFEL 1/2" ¥ 1/2"BSp HYDR. ADAPTOR HYDR. REDMZIERNIPFEL
9 13440500 FITTING - RORSAMLER TTL &15HM ReR PIFE JOINT ROHRVERSCHRALBUNG

10 134561000 FITTING 1/2"BSP/615MM CONNECTOR ANSCHLLIS

12 13483002 DAKFLADE =, TOBK. R3RH. COVER PLATE/DOUB. £,HUO. DeCRPLATTE/DDRE . ROMRH,
13 13483003 HORHOLIER - DORR. 15hY FIFE HOLOER DOUBLE ROHRHALTER DOFFEL

14 13718800 HLIEMDTOR DMz 200 LIl MOTOR OELMOTORK

15 13723100 HYDR, VENTILCENTRAL HYDR. UALVE BLOCK HYDR. STEUERBLOCK

14 STDE 11.0 FABE 11.0 SEITE 1.0

17 13760413 HYDR. SLANGE B1/2vX1350 MM HYDR. HQSE HYLR. SCHLAUCH

18 137462045 HYDR, GLANBE &1/2"X4500 MM HYDR. HOSE HYIR. SCHEAUCH
19 14085700 SETERRUE GROV MB X 25 MM SeT SUREW SETZSCHRAUKE
20 13408600 NIFFel M/DMLBBER 172 OML.X1/2"BSF  NIRPLE W/SLREW Car NIFPEL HAUEBERW,MUTTER
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10T-HBT RESERVEIELSKATALOG MED TILBEHOR
10T-HBT SPARE PARTS LIST WITH ACCESSORIES
10T-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUREHOER

Grgnthat Silage rage Haechselausriistung
801200 SVINGBAR GRGNTHEK 10T-HRT ¥ REVOLUABLE ST1AGE ape SUHWENKBARE HAECHSELAUS
1601
1 4707146 TaF FOR SIDESTHTTE SILE SUPPORT STUD ZAFFEN F/SEITENSTUETZE
2 801201 GREMTHAT 10T-HET SILAGE CAGE HAECHSEL AUSRESTUNG
3 801202 LAGE FOR GRENTHATY GATE F/SILAGE CAGE RLAPFE F/HAECHSELAUSR,
4 801203 NAGLE FOR SRONTHAT 10T-HET PIN F/SILAGE CAGE NAGEL F/HAECHSELAUSR,
5 12622101 NET FOR GRENTHAK 10T-HET H/RULLEK, NET/SILAGE CA/ROLL CH, MeTZ toHAUSR, /ROLKET,
& 14535500 HARNSLESFLIT 84 wn CLEVIS PIN SFLINT
7 14578300 RERSPANLESTIFT 410 X 30 My DOWEL. RUHRSFANNSTIFY
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10T-HBT

Enkelt ventilcentral
Single main valve block
Einzelsteuerblock

Enkel ventilcentral

Ba
11

RETUR
RETURN
RUCKLAUF
RETOUR

TRYK
PRESSURE
DRUCK
FRESSURE
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10T-HBT RESERVEDELSKATALOG MED TILBEMER
10T-HBT SPARE PARTS LIST WITH ACCESSORIES
10T-HET ERSATZVEILLISTE MIT ZUREHDER

Enkelt ventilcentral

Single main valve block

Einzelsteuert Lock

200113 VENTILDENTRAL FOR ATHIOT-WBT VALVE BLOCR/&+10T-HUT STEUERBLUCK /& +10T~H0T
1001

1 471274 HOLTER FOR VENTILCENTRAL &% TRARTOR  VALVE BLOCK HOLUER/TRA, STRUERBLUCK TRAEGER/SCHL
2 500113 VENTTL CEHTRAL FOR &T+10T-HRT VALVE BLOCK/&+107-HRBT STEUERBLOCK /&+10T-HET

3 301620 MIWNTAGERESLAG F, UENTILCENTRAL VALVE BLOCK HOUNTING HONT IERBESCHL . /ST, BLOCK
4 13257200 PARNINGSRING §1./7¢ SEAL RING BICHTRING

3 13257300 PAKNINGSRING #2/4% (27,0X35,0%2.5) 58l RING DICHTRING

& 13408600 NIFPEL W/OMLORER 1/3" 3ML,X1/29ESk NIFPLE W/SCRTW Cap NIFPEL MAUERERW.MUTTER
7 13423900 HYDR. NIPPELMUFFE 3/4% X {/2vngp HYDR. ADAFTOR HYDR. NIPPELMUFFE

8 13425500 HYIR, ERYSTNIFPEL 1/2% ¥ 1/9%pgp HYDR. ADAFIOR HYDR . REMIZTERNIFPEL

9 13725400 HYDR. VENTILCENTRAL HYDR, VaLVE BLOCK HYDR« STEUERBLOCK
10 137462015 HYDR+ SLANGE @1/2"X1500 MM HYDR. HOGE HYDOR . SCHLAGGH

11 13745300 LYNKORLTHG Han 1/2% GUICK COUPLING MALE HYDR. ANSCHLUSS  aus..,
12 14085300 SATSKRUE GRDV MB X 14 M4 SET SUREW SETZECHRAUBE
13 13785300 FLAO HAND'TAS KPL, HANDLE CPL HANDGRIFF KPL
i4 SIEE 12,0 PAGE 12,0 SEITE 12,0
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10T-HBT

Dobbelt ventilecentral
Double main valve block
Doppelsteuerblock
Dubbel ventilcentral

P

RETUR
RETURN
RUOCKLAUF
RETOUR

TRYK
PRESSURE
DRUCK
PRESSURE
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10T-HBT RESERVEDELSKATALOG MED TILBEWSR
10T-HBT SPARE PARTS LIST WITH ACCESSORIES
10T-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEHOER

Dobbelt ventilcentral

Deuble main valve block

Doppetsteusrb lock

300112 VENTILCENTRAL 10T-HBET VALYE BLOCK 10T-HET STEUERBLOCK 1QT-HRT
1001
1 471274 HOLTER FOR VENTILCENTRAL FA TRAKTOR VALUE BLOCK HOLDER/TRA.  STEUERBLOCK | RAEGER/SCHL
2 500112 VENTILCENTRAL 10T-HRT VALYE BLOCK 1GT-HET STEUERBLOCK 10T-HET
3 501622 MONTAGERESL AR F. VENTILOENTRAL VALVE BLOCK MOUNTING HONTTERBESCHL » /5T, BLOCK
4 13257200 PAKNINGERING §1/2¢ SEAL RING DICHTRING
S 13257300 FARNINGSRING @3/4" (27.0X35,0%2.5:  SEAL RING DICHTRING
6 13408400 NIFFEL M/OMLOBER 1/2" OML.X1/2"BSP  NIFPLE W/SCREW Cat NIPHEL. M/UERERW.MUTTER
7 13423900 HYDR. NIFFELMUFFE 374" X 1/2"BGF HYDR. ADAFTOR HYDR, NIPPELMUFFE
8 13425400 HYUR. BRYBTNIFPEL {/2" X 1/2“BSP HYDR. ADAPTOR HYDR, REDUZIERMIPPEL
9 13723100 HYIR, VENTILDENTRAL HYDR, YALVE HL.OCK HYDR. STEUERBLOCK
10 13762015 HYDRE. SLANGE B1/2X1500 MM HYUR+ HOSE HYDR, SCHLAUCH
11 13745300 LTNKDBLING HeN 372¢ BUICK COUPLING MALE HYDR. ANSCHLUSS AUS.G.
12 14085300 GATSKRUE GROV MB X 14 M SET SCREW SETZSCHRAUBE
13 13785300 PLAD HANLTAG KFPL, HANLLE £PL HANDGRIFF KFL
14 SILE 13,0 PABE 13,0 SEITE 13.0
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full 10T-HBT

500-113

Main valve block 500-113

Ventilecentral 500-113
Steuerblock

Ventilcentral 500-113

RETUR

RETURN

RUCKLAUF
RETOUR

TRYK

PRESSURE
DRUCK

PRESSURE
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10T-HBT - RESERVEDELSKATALOG MED TILBEMGR

10T-HET SPARE PARTS LIS

T WITH ACCESSORIES

10T-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEWOER

Ventilcentral 500-113

Main valve bisck 500-113

Steuerblock 500-113

500113 VENTILCENTRAL FOR &T+10T-HET VaLVE BLOCK/6+10T-HBT STEVERBLOCK/ 6+10T- BT
1061
1 471274 HOLTER FOR VENTILCENTRAL F4 TRAKTUR VALVE BLAOCK HOLDER/TRA, STEUERBLOCK TRAEGER/SIHL
2 300113 VENTILCENTRAL FOR 4T+10T-HET VALVE BLOCK/&+101-HpT STEUERBLUCK /8+10T-HRT
3 501420 MONTAGERESLAG F, VEHTILTENTRAL VALVE BLOCK MOUMTING MONTIERBESCHL . /5T BLOCK
4 13257200 PAKNINGSRING 6172 SEAL RIMG LICHTRIMNG
9 13257300 PAKNINGSRING @3/4" (27,0X35,042,5) SEAL RING DICHTRING
4 13408600 NIPPEL M/OMLBBER 1/2" OML,X1/2"BSP NIPFLE W/SCREW cap NIPFEL M/UEBERMW.MUTTER
T 13423900 HYDR. NIFFELMUFFE 3/4" X 1/2"pop HYDR, ADAFTOR HYDR, NIFPELMUFFE
B 134254600 HYDR. BRYSTNIFFEL 1/2" X i/2"RSP HYDR. ADAPTOR HYDR. REDUZIZRNIFPEL
? 13725400 HYDR. VENTILCENTRAL HYDR. VALVE BLOCK HYDR. STEUERBLOCK
10 13762015 HYDR, SLANGE 81/2"Xi500 MM HYDR. HOSE HYDR. SCHLAUCH
11 13785300 LYMKOBLING HAN 1/29 QUICK COUPLING HALE HYDR. ANSCHLUSS AUS.G.
12 14085300 BATSRRUE GROV N8 X 16 MM SET SCREW SETZECHRAURE
13 13784300 FLAO-BOLTESAT F, 1 SEKTION BOLT SET/1 SECTION BOLZENSATZ/ Y SEKTION
14 13787400 TNIGANGSSTYRKE KPL, PLAG-F20 ENTRANCE FIECE CpL EINGANGSSTUELK KPL.
15 13784400 SEXTIONSSTYKKE KPL, PL40-22-1-RO1 SECTION PART CPL SERTIONSTEIL Kel
16 13785300 FLAG HENDTAG KPL, HANDLE CFRL HANDGRIFF KPL
17 13785802 HANDTAGSHUS KL, FUR PL2U & PL4O HANDLE HOUSING £pL, HANDGREFFGEHAEUSE KPL,
18 13786401 BETJENINGSHUS KPL, OPER. UNIT HOUSING CPL, BEDTENUNGSGEHAUSE KPL,
19 13311300 0-RING @15.0 ¥ 2MM O-RING 0-RING
20 13785400 ENIESTYKKE KFL. FL4O-F3D END PIECE CPL EMOSTUEDK KPL
21 13785401 ENDESTYKKE END PIECE ENDSTUECK
22 SIE 13,0 PAGE 13,0 SEITE 13.0
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Ventilcentral 500-112
Main valve block 500-112
Steuerblock 500-112
Ventilcentral 500-112
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10T-HBT RESERVEDELSKATA
10T-HBT SPARE PARTS LIS
10T-HBT ERSATZTEILLISTE

LOG MED TILBEWOR
T WITH ACCESSORIES
MIT ZUBEHOER

Ventilcentral 500-112

Main valve Block S500-112

Steuerblock 500-11i2

206112 VENTILEENTRSL 1OT-HET VALUE BLOCK 10T-HBT STEUERBLOCK 1¢T-HBT
1001
1 13784500 FLA0~BOLTESAT F, 3 SERTIONER BOLT SET/3 SECTIONS HOLZENSATZ/3 SEKTIONEN
2 13785400 ENDESTYRKE KPL, PLAG-EZD END PIECE CRL ENDSTUECK KPL
3 13784800 BEKTIONSSTYKKE KPL, F 40-22--2-kn3 SECTION PaRT CPL SEKTIONSTETL KPL
4 13785400 MELLEMSTYRKE KPL, FLAO~E]I-NR, 1 MILDLE FIECE CPL HITTELSTUECK KPL
5 13786400 BEKTIDNSETYRKE KPL, PLA0-22-1-R01 SECTION PART CPL SEKTIONSTETL KpL
& 13787400 THIGANGSSTYRKE KPL, PL4O-F28 ENTRANCE FIECE CPL EINGANGSSTUECK KPL,
7 13311300 D-RING 6i4.0 X 2 D-RING O-RInG
8 13785802 HAHITAGSHUS KPL, FOR FL20 & FlLao HANDLE HOUSING P, HANDGRIFFGEHAEUSE KPL.,
2 13312900 O-RING #20G.2% X 3.53 MM G~RING O-RING
10 13786401 BETJENINGSHUS KFi, DFER. UNIT HOUSING CFL, BEDIENMUNGSGEHAUSE KPL,
11 13784801 BETJENINGSHUS KFL, OPER. UNIT HOUSING CPL, BEDTENUNGSGEHAUSE KiPL,
12 14233400 UNBRACO MC 5 X 16 M UNBRACD SCREYW UNBRACOSCHRAURE
13 14442200 CENTERF JETERSKIVE FZB, SPRING WASHER FELERSCHETBE,
14 13787900 FJEDERSAT KPL. F/FL,40-RO1 SPRING SET CPL FEDERSATZ KPL,
i5 137687800 DETENTSAT KFL. F. FL4O-ROZ DETENT SET Pt SPERKSATZ KL,
14 13787904 U-5KIVE F/RETURF JEDER U-DISC F/RETURN SPRING L~GCHETBE F/RUCKEEDER
i7 13787903 RETURF JEDER RETURN SPRING RiiCKFEDER
18 13787804 STYRERCET GUIDE BOLT STEUERROLZEN
19 13787902 STYREROLT - GUIDE BOLT STEUEKRBK.ZEN
20 13787803 FJELER FOR KUGLE SPRING FEDER
21 15343700 STALKUGLE & 2 MM STEEL BALL STAHLKUBEL
22 13787801 STALHUS, LANG HOUSE HAUSE
23 13787904 ALUMINIUMSHLS HOLISE HAUSE
24 14442300 CENTERFJEDERSKTVE #4 SFRING WASHER FEBERSCHEIRE
23 14254900 UNBRACOD MC 4 X 15 My UNBRACO SCREW UNBRACOSCHRAUBE
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10T-HBT RESERVEDELSKATALOG MED TILBEHSR

10T-HBT SPARE PARTS LIST WITH ACCESSORIES
10T-HBT ERBATZTEILLISTE MIT ZUBEHDER

Index-

12410400 I 2506 13760412 I VA ¢

12504400 1 370D 13740613 17 8/00

12504200 2 3700 137561117 & &G0

12515600 3 3400 13761445 T ASDG

12514400 4 3/06 12762015 10 16500 10 11700 10 12700
- 12517800 g 3500 13742045 18 BADG

12517900 & /00 13765300 3B 400 11 16700 31 11500
12525000 T 3/00 13784300 13 12/00

13524700 g8 3/00 13784500 1 13/00

13527900 3 300 13785300 13 10700 13 11/00 16 12700
12533300 it 200 13765400 20 12700 2 i3/00
12533301 17 2700 13785401 21 12700

125504660 11 3700 137H5E00 4 13/00

123550450 13 EF00 13785062 17 12700 8 13/00
13551000 21 1700 13784400 i5 12700 5 13/00
12551500 100 13724401 18 12700 16 13700
125527060 iz 3700 13756800 3 13700

i2623101 3 P00 iZ784BC1L i1 13700

13257100 11 6700 13787400 14 12/00 & 13700
13757200 12 &/00 7 B/ 4 19700 137087800 ia 13700

13257200 4 12700 13767801 22 13/00

13257350 13 4/60 5 10700 5 11/0C 13787903 20 13700

133110600 14 5700 137H7604 18 13700

13311300 19 12700 7 13500 127871900 14 13700

13312000 12 50D 13787201 23 13/00

132172200 7 13400 13787902 1% 13/60

13314000 ie 5400 13787903 17 13700

13314500 16 470G 13787904 16 13/00

13214006 15 &5/00 13810860 & /00

13316000 17 400 13811000 21 4700 17 7/00
13319000 & 400 12821500 7 2/00

13338706 4 2700 138410040 22 1/00 18 5/00
13345000 16 5/00 14044800 20 /00

13345400 7 4/60 14047000 18 /00

13370600 9 /00 14085300 12 10700 12 11700 12 12/60
13387000 7 500 14085700 19 8/00

15388300 206 A/00 14087200 224700 33 5/00
134084600 20 Z/80 6 16700 4 11400 14087400 20 4700 19 T/00
13423900 7OI0700 7 1403 7 12700 14087500 24 1/60

13425300 o &700 14094400 8 2/60

13425400 id  A/00 8 B0 B 15700 14183400 i3 3/00

13425500 B 12700 14702000 14 3/00

13427400 17 A/00 14953400 12 13700

13429900 32 6700 14254900 25 13/00

13431301 iB &A/00 14408410 1%  5/00

12440500 T B0 14410100 14 3/00

134461000 17 &0 10 «&4/°00 14410600 21 7400

134515200 3D 4500 14410700 22 7700

13483007 iz BSOO 14411400 9 2/00

13483003 13 8/00 14430500 25 1700

13718300 8 7/00 14 §/00 14431400 51 100

13723100 15 8/00 ¥ 11700 14439550 10 2/00

12725400 2 10/00 7 12700 14440800 g 700

13736560 400 14462200 13 13/00

1ETa3LL 22 6700 14442300 24 13/00

13760411 o3 e/00 14462600 30 4700 34 4700 24 TI00
13760415 M A700 14462700 25 7700
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10T-HBT RESERVEDELSKATALOG MED TILBEHER
10T-HET SPARE PARTS LIST WITH ACCESEORIES

10T-HBT ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEHOER

Index
14443310 i 2700 643207 3100
14444900 2 200 HTO00G 4 1700
14329400 22 1700 12 200 670353 5 1/00
14535500 & 9S00 670354 &  1/00
14538700 271700 230 4500 30 2700 470355 7100
14543900 2B 1700 A70714 1 9/00
14574400 9140 731909 2 7/00
14578200 7900 800833 B 1700
14579300 20 10 24 7700 00942 ? 100
144607400 20 7400 2801009 10 100
14434040 3 700 Bo1012 3400
14643000 7 700 801020 4 4590
14549000 24 4700 801021 3 4/00
144652000 2 500 B0in24 5 4/00
14772000 3 4700 801050 11706
15013200 14 2400 801052 12 1/00
15018100 15 2/00 801053 i3 100
150211060 1s 2700 801054 7400
135034400 17 2700 BOL0S4 2 2/00
15044000 g 2700 R01041 4 1s00
15044001 19 200 801062 I i/00
15048800 2 2700 801079 g SO0
15104200 22 100 801095 P00
15158140 30 7/00 BO1123 i 4700
15112800 36 700 801147 11 4700
15155400 17 1700 Bo1201 2 9700
15169000 31 A0 201207 3900
15190300 21 3706 80203 4 900
15194000 22 2700 801500 I 700
15573906 12 7/00 801538 5700
15343700 2 13700 801547 54700
15505400 a3 700 A01548 b &4/D0
2380401 4 7A0 801549 7400
250211 1 5200 801550 8 4700
350504 1 4500 201551 ¢ &4/Ch
351531 2400 801552 800
380103 1 1760 201551 3 B0
380104 41700 801554 4 B/00
360224 18 1/0¢ 801555 5 800
443499 2 500 801554 & B/OD
471208 33400 801558 12 4/00
47123 4 200 BO1559 13 4/00
47133 3 5/00 BO1540 14 4/00
1274 110700 1 11700 1 {2700 801567 & 7/00
471263 5 3700 801564 F 5400
471725 7500 801651 16 /00 7 Js00
471640 T/ A31652 g8 /00
491451 B 5/00 801453 ? 700
491700 1700 801454 100 2700
491947 3 A0 1 800 801455 i 7700
491748 4 4700 801459 12 7700
0021 1 2/00 8015840 12 700
00112 2 11700 801é41 14 7700
50G11Z 2107060 2 i%/00 801442 15 7700
500143 17 1400 801443 10 s5/00
501420 I 1760 3 i2/00 201445 iS5 a/00
201622 3 11/60 BG1d44 10 &/00
BO1648 11 5/00
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